          Тестирование по теме  «Орфограммы в существительных» (5-9 клю)
                                     Вариант-1

1. Укажите строчку с грамматической ошибкой:
А) инженеры
Б) процессоры
В) профессоры

2. Укажите строчку с грамматической ошибкой:
А) пара сапог
Б) пара носок
В) пара чулок

3. Укажите строчку с грамматической ошибкой:
А) пять болгар
Б) эскадрон гусар
В) нет погонов

4. Укажите, в какой строчке пропущена одна и та же буква:
А) в планетари..,  в предгорь.., в долин..
Б) в ущель.., в роскош.., в госпитал..
В) на остановк… в плать.., на ветк..

5. Укажите, в какой строчке пропущена одна и та же буква:
А) песоч..к, ореш..к, дом..к
Б) доклад..ик, заказ..ик, подпис..ик
В) бан..щик, угол..щик, пил..щик

6. Укажите, в какой строчке пропущена одна и та же буква:
А) по алле.., о товарищ… к батаре..
Б) лист..к, хвост..к, кусоч..к
В) обид..ик, переплёт..ик, камен..ик

7. Укажите, в какой строчке пропущена одна и та же буква:
А) земл..трясение, олиц..творение, пят..классник
Б) сердц..биение, оч..видец, кров..обращение
В) солнц..пёк, друж..любие, чуж..странец

8. В какой строке все слова пишутся через дефис:
А)  (пол)яблока. (вице)премьер, (метео)сводка
Б) (пол)луга, (полу)тона, (пол)страны
В) (юго)запад, (горе)богатырь, (экс)чемпион

9. В какой строке все слова пишутся через дефис:
А) (вагон)ресторан, (луна)парк, (фото)синтез
Б) (пол)Балашова, (лейб)медик, (торт)мороженое
В) (лётчик)испытатель, (шести)дневка, (полу)меры

10. В какой строке все слова пишутся через дефис:
А) (унтер)офицер, (мото)кросс, (пище)варение
Б) (член)корреспондент, (Соловьёв)Седой, (юго)восток
В)(гидро)насос, (пол)улицы, (пол)города
                                     Вариант-2

1.Укажите строчку с грамматической ошибкой:
А) инженеры
Б) процессоры
В) профессоры

2.Укажите строчку с грамматической ошибкой:
А) пора сапог
Б) пора носок
В) пара чулок

3.Укажите строчку с грамматической ошибкой:
А) пять болгар
Б) эскадрон гусар
В) нет погонов

4.Укажите, в какой строчке пропущена одна и та же буква:
А )в санатори..,  в  ущель.., в долин..
Б) в предгорь.., в очеред.., в госпитал..
В) на остановк… в плать.., на автобус..

5.Укажите, в какой строчке пропущена одна и та же буква:
А) песоч..к, ореш..к, лист..к
Б) доклад..ик, перепис..ик, развед..ик
В)фонар..щик, угол..щик, стекол..щик

6.Укажите, в какой строчке пропущена одна и та же буква:
А) по алле.., о друг…, к музык..
Б) лист..к, дом..к, замоч..к
В) обид..ик, заказ..ик, смен..ик

7.Укажите, в какой строчке пропущена одна и та же буква:
А) земл..трясение, олиц..творение, шест..дневка
Б) сердц..биение, оч..видец, слов..сочетание
В) солнц..пёк, пищ..варение, чуж..странец

8.В какой строке все слова пишутся через дефис:
А)  (пол)огурца. (вице)мэр, (метео)зависимость
Б) (пол)литра, (полу)автомат, (пол)деревни
В) (северо)запад, (кафе)бар, (экс)министр

9.В какой строке все слова пишутся через дефис:
А)(диван)кровать, (луна)парк, (фото)студия
Б) (пол)Африки, (лейб)гвардия, (школа)интернат
В)(спец)кор, (пяти)дневка, (полу)меры

10.В какой строке все слова пишутся через дефис:
А) (унтер)офицер, (юго)запад, (пище)варение
Б) (член)корреспондент, (Лебедев)Кумач, (пол)России
В)(гидро)насос, (пол)улицы, (пол)города

